

中国男篮当起“苦行僧”

住进小旅馆,房费168元一天,加宽床仅用凳子



郭士强直面亚锦赛夺冠压力

大腕只住小旅馆

由于天坛公寓正在整体装修,所有运动队都搬了出去。“一般都是一个队住一个酒店,很多队都选择了星级酒店。但男篮这次显得很低调。”一位队员告诉记者。如果不去现场察看,根本不知道男篮的住宿条件有多差。就在天坛公寓边上一个小巷子里,一家叫爱华的小旅馆成了中国男篮的临时驻扎地。

记者来到该旅馆前台,询问得知房费平时只要168元一天,碰到淡季还能更便宜。这样的价钱在北京根本住不

为了备战亚锦赛,中国男篮集中已有10天时间,但最近关于他们的报道少之又少。中国男篮这一次又玩起了神秘,昨天记者赶到国家队驻地采访,现在的国家队受困于人员不整,显得非常低调。

到什么好酒店,记者走进房间一看才知道,条件确实差得可以。整个房间不到10平方米,两张床紧紧挨在一起,有限的空间摆着球员的装备,房间里连个落脚的地方都没有。大个子队员是一人一间,小个子是两人一间,虽然床加宽了,那也仅仅是摆个凳子。

当被问及为何选择这么一个小旅馆时,一位内部人士告诉记者:“篮球队员属于高收入人群,让他们在艰苦条件下磨练磨练。”而事实上,几天前,球队还特意请了残疾人劳模给队员们做报告,这也是一种教育的方式。

规定不得接受采访

每逢大赛下达“封口令”,已成为中国男篮备战大赛的常态。

集中10天以来,中国男篮没有举行过一次公开训练课,除了集中报到、避免不了采访以外,队员和教练极少接受采访。“要采访,得要官鲁鸣指导同意啊。不然我们可不能接受采访的啊。”一位队员说。事实上,对于这次集训是否“封口”在国家队内部也有过议论,一位主管领导说了句“奥运会期间搞封口,我看效果挺好啊”,这句话也让男篮再次进入“封口”状态。与记者相熟的球员们也纷纷恳求

记者:“最近不要写我的东西啊,不然会挨批评的啊。”

据了解,本月16日,国家队将赶赴宁波北仑继续集训,备战月底与澳大利亚队的热身赛。“到了北仑应该会安排一两次公开课的机会。”一位男篮内部人士告诉记者。要想揭开新一届男篮的神秘面纱,只能等到月底的比赛了。

对抗凑不齐人数

据了解,虽然国家队公布了18人的集训名单,但由于种种原因,目前集中的球员仅有11人。

“现在国家队只有11个球员训练,王治郅和王磊代表八一队去参加军体大会,易建联和孙悦还在美国。”内部人士告诉记者,杜锋也是在婚礼之后刚刚归队,“现在他也有一些伤势,估计先会恢复一段时间。”而孙悦和易建联的归队时间还没有确定,本月底和下月初的三场比赛他俩肯定不会参加,而八一队的队员也很难在热身赛中亮相。

“现在队里也有一些伤病,训练时常常面临全场对抗凑不齐人数的情况。目前国家队情况不是特别好,但这段时期大家训练得都挺好的。等救兵都回来了,我们就能进入最后的备战阶段。”内部人士说。

特派记者 沈忱(快报北京电)

**学习1日
收获一生**

暑期课程全面热报
025-83719656、83716992
nanjing.neworiental.org
(支持网上报名)

SAT

**新东方SAT暑期班,
通往美国名校的唯一途径。**

四大特色

- 培训模式多样,适应不同层次需求;
- 授课教材标准,符合真实考试场景;
- 教师阵容超强,荟萃国内顶尖专家;
- 后续服务多元,协助考生走向高分。

SAT1800分:
阅读、语法、词汇等SAT考试难点上突破,为SAT考试打下良好基础。教学目标1800分。

SAT2100分:
系统掌握SAT各项应试技巧;
直击SAT考试趋势和难点。教学目标2100分。

班级名称	开课时间	上课地点	费用
SAT1800分基础班	7月11日	新街口教学区	2500元(含资料)
SAT1800分基础集训营	7月11日	新街口教学区	3620元
SAT1800分基础班	7月20日	玄武教学区	2500元(含资料)
SAT1800分基础集训营	7月20日	玄武教学区	3460元
SAT1800分基础班	7月27日	玄武教学区	2500元(含资料)
SAT1800分基础集训营	7月27日	玄武教学区	3460元
SAT1800分基础班	8月13日	水佐岗教学区	2500元(含资料)
SAT1800分基础集训营	8月13日	水佐岗教学区	3460元

备注:

1. SAT1800分基础班发放《SAT写作专项突破与模拟试题》、《SAT阅读专项突破与模拟试题》,学员不需购买。

2. 因新街口住宿成本较高,在学费不变的情况下,住宿费适当上调。

班级名称	开课时间	上课地点	费用
SAT2100分强化班	7月11日	新街口教学区	4500元(含资料)
SAT2100分强化集训营	7月11日	新街口教学区	5620元
SAT2100分强化班	7月20日	水佐岗教学区	4500元(含资料)
SAT2100分强化集训营	7月20日	水佐岗教学区	5480元
SAT2100分强化班	7月27日	莫愁教学区	4500元(含资料)
SAT2100分强化集训营	7月27日	莫愁教学区	5460元
SAT2100分强化班	8月5日	龙蟠教学区	4500元(含资料)
SAT2100分强化集训营	8月5日	龙蟠教学区	5460元
SAT2100分强化班	8月13日	水佐岗教学区	4500元(含资料)
SAT2100分强化集训营	8月13日	水佐岗教学区	5460元

备注:

1. SAT2100分强化班发放《SAT考试官方指南》、《SAT综合指导与模拟试题》,学员不需购买。

2. 因新街口住宿成本较高,在学费不变的情况下,住宿费适当上调。

**李世石
正式申请停职**
亚洲杯今开战,将成告别演出

本月2日,韩国媒体爆出由于感觉身心俱疲,李世石打算向韩国棋院递交停职申请书。当时,所有人在感到震惊的同时,也都希望李世石能够改变决定,而此前打算处罚李世石的韩国棋院也选择了对其进行“温和警告”。然而最终这位个性棋手还是坚持了自己的意愿,北京时间昨天下午2点钟左右,从韩国棋院方面传出消息,李世石已经由哥哥李相勋为代表正式向韩国棋院递交了停职申请书,停职申请时间从2009年6月30日至2010年12月31日,长达18个月的时间。

虽然正式的停职时间将从6月30日开始,但李相勋在当日召开新闻发布会时表示,李世石接下来将不参加任何韩国棋院主办的比赛,并且不会代表韩国参加世界大赛,除了已经确定赛程的富士通杯和亚洲杯快棋赛。而在几天前结束的富士通杯八强战中,状态受到影响的李世石已经被常昊淘汰,因此将于今天开战的2009年亚洲杯快棋赛就将成为李世石的告别演出。

李世石是以卫冕冠军的身份参加本次比赛,除此之外,中国的孔杰、周鹤洋,日本的武宫正树、结城聪以及韩国的李昌镐和姜东润也将参赛,比赛将从今天起进行到本月12日,李世石的目标是卫冕。不过由于受到近来停职事件的影响,李世石的状态令人担忧,而这对于孔杰来说应该是个好消息,因为只要能够成功闯入本次比赛的决赛,孔杰就将可以晋升为九段棋手。

快报记者 陶晶